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Lisaotsikud / Additional nozzles / Форсунки / REKA 
 

Nimetus / Pilt 
Name / Picture 

Tehnilised andmed DE 
Technische Daten 

Tehnilised andmed EN 
Technical data 

 

 

Düse M10  
Nozzle M10  

Best.Nr. 1143 Order No. 1143  

 

 
 
 Passend für das Gerät 
 TR 101 
 

 
 
 Suitable for the gun            
 TR 101 

 

 

Düse M10  
Nozzle M10  

Best.Nr. 2505 Order No. 2505  

 

 
  
        Passend für die Geräte 
 TR 60.3, TR 70.3 
        TR 60 LCD, TR 70 LCD 

 
 
 Suitable for the gun            
 TR 60.3, TR 70.3 
      TR 60 LCD, TR 70 LCD 

 

 

Düse M14  
Nozzle M14  

Best.Nr. 2096 Order No. 2096  

 

 
 
 Passend für die Geräte 
 TR 500, TR 501, TR 502,  
        TR 505                
 

 
 
 Suitable for the guns            
     TR 500, TR 501, TR 502,  
      TR 505 
 

 

 

Düse M14  
Nozzle M14  

Best.Nr. 3074 Order No. 3074  

 

 
 
 Passend für die Geräte 
 TR 50.3.25,TR 50.3.33, 
        TR 50.4, TR 55 LCD 
 

 
 
      Suitable for the guns 
      TR 50.3.25,TR 50.3.33, 
      TR 50.4, TR 55 LCD 

 

 

Sprühdüse M10  
Spray nozzle M10  

Best.Nr. 3051 Order No. 3051  

 

 
 
 Passend für die Geräte 
 TR 60.3, TR 60 LCD, 
        TR 80.3, TR 80 LCD 
 

 
 
 Suitable for the gun            
      TR 60.3, TR 60 LCD, 
      TR 80.3, TR 80 LCD 

 

 

Sprühhaube 
Spray cap 

Best.Nr. 3057 Order No. 3057  

 

 
  

Passend für die Geräte 
        TR 60.3, TR 80.3 

 
 
Suitable for the guns TR 60.3, 
TR 80.3 

 

 



www.pakarte.com 
 

2                                                                                                                     

PAKARTE LLC 

Phone +(372) 6563 312 

Mob +(372) 56 569 482 

pakarte@pakarte.com 

 

 
 

Sprühhaube  
Spray cap 

Best.Nr. 3088 Order No. 3088  

 

 
 

Passend für die Geräte 
TR 60 LCD, TR 80 LCD 

 
 
Suitable for the guns  
TR 60 LCD, TR 80 LCD 

 
 

 

Grunddüse M10 M6 
Basic nozzle M10 M6 

Best.Nr. 3508 Order No. 3508  

 

 
 
 Passend für die Geräte 
 TR 101, TR 60.3, TR 70.3 
        TR 60 LCD, TR 70 LCD 
 

 
 
 Suitable for the guns            
 TR 101, TR 60.3, TR 70.3 
      TR 60 LCD, TR 70 LCD 

 

 

Grunddüse M14 M6 
Basic nozzle M14 M6 

Best.Nr. 3634 Order No. 3634  

 

 
 
 Passend für die Geräte     
 TR 500, TR 501, TR 502,  
 TR 505 

 
 
 Suitable for the guns            
 TR 500, TR 501, TR 502,  
 TR 505 
 

 

 

Grunddüse M14 M6 
Basic nozzle M14 M6 

Best.Nr. 3702  Order No. 3702  

 

 
 
 Passend für die Geräte  
 TR 50.3.25, TR 50.3.33,   
 TR 50.4, TR 55 LCD 

 
 
 Suitable for the guns            
 TR 50.3.25, TR 50.3.33,   
 TR 50.4, TR 55 LCD 
 

 

 

Kehlnahtdüse  
Nozzle insert diagonal 

Best.Nr. 3503 Order No. 3503  

 

- ∅ 4,0 mm, Länge 20 mm 
 
Anwendung nur mit Grunddüse 
Nr. 3508 M10  
Nr. 3634 M14  
Nr. 3702 M14  

- ∅ 4,0 mm, Length 20 mm 
 
Usage with basic nozzle only 
Nr. 3508 M10  
Nr. 3634 M14  
Nr. 3702 M14  

 

 

Düseneinsatz  lang 
Nozzle insert 

Best.Nr. 3502 Order No. 3502  

 

- ∅ 4,0 mm, Länge 45 mm 
 
Anwendung nur mit Grunddüse 
Nr. 3508 M10  
Nr. 3634 M14  
Nr. 3702 M14  

- ∅ 4,0 mm, Length 45 mm 
 
Usage with basic nozzle only 
Nr. 3508 M10  
Nr. 3634 M14  
Nr. 3702 M14  
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Düseneinsatz flach 
Nozzle insert flat 

Best.Nr. 3531 Order No. 3531  

 

- ∅ 4,0 mm, Länge 45 mm 
 
Anwendung nur mit Grunddüse 
Nr. 3508 M10  
Nr. 3634 M14  
Nr. 3702 M14  

- ∅ 4,0 mm, Length 45 mm 
 
Usage with basic nozzle only 
Nr. 3508 M10  
Nr. 3634 M14  
Nr. 3702 M14  

 

 

2-Lochdüse  
2-hole nozzle 

Best.Nr. 3670 Order No. 3670  

 

 

- ∅ 1,5 mm, Breite 12,6 mm 
- Lochabstand 10 mm 
 
Anwendung nur mit Adapter  
Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  

- ∅ 1,5 mm, Width 12,6 mm 
- hole distance 10 mm 
 
Usage with adapter only 

Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  

 

 

3-Lochdüse  
3-hole nozzle 

Best.Nr. 3671 Order No. 3671  

 

 

- ∅ 1,5 mm, Breite 12,6 mm 
- Lochabstand 5 mm 
 
Anwendung nur mit Adapter  
Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  

- ∅ 1,5 mm, Width 12,6 mm 
- hole distance 5 mm 
 
Usage with adapter only 

Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  

 

 

5-Lochdüse  
5-hole nozzle 

Best.Nr. 3679 Order No. 3679  

 

 

- ∅ 1,0 mm, Breite 19,6 mm 
- Lochabstand 3 mm 
 
Anwendung nur mit Adapter  
Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  

- ∅ 1,0 mm, Width 19,6 mm 
- hole distance 3 mm 
 
Usage with adapter only 

Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  

 

 

Flachdüse  
Flat nozzle 

Best.Nr. 3672 Order No. 3672  

 

- 4,5 x 0,5 mm 
- Länge 20 mm 
 
Anwendung nur mit Adapter  
Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  

- 4,5 x 0,5 mm 
- Length 20 mm 
 
Usage with adapter only 

Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  
 

 

 

Verlängerungsdüse 
Extension nozzle diag. 

Best.Nr. 3676 Order No. 3676  

 

- ∅ 3,0 mm, Länge 30 mm 
 
Anwendung nur mit Adapter  
Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  

- ∅ 3,0 mm, Length 30 mm 
 
Usage with adapter only 

Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  
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Nadeldüse  
Needle jet 

Best.Nr. 3677 Order No. 3677  

 

- ∅ 1,3 mm 
- Länge 30 mm 
 
Anwendung nur mit Adapter  
Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  

- ∅ 1,3 mm 
- Length 30 mm 
 
Usage with adapter only 

Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  
 

 

 

L-Verpackungsdüse  
L-packaging nozzle 

Best.Nr. 3673 Order No. 3673  

 

- ∅ 1,5 mm 
- Breite 35 mm 
 
Anwendung nur mit Adapter  
Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  

- ∅ 1,5 mm 
- Width 35 mm 
 
Usage with adapter only 

Nr. 3688 M10  
Nr. 3687 M14  
 

 

 

Injektionsnadel M10 
Injection needle M10 

Best.Nr. 3504 Order No. 3504  

 

- ∅ 1,5 mm 
- Länge 5 mm 
 
Passend für die Geräte     
TR 101, TR 60.3, TR 70.3, 
TR 60 LCD, TR 70 LCD 

- ∅ 1,5 mm 
- Length 5 mm 
 
Suitable for the guns            
TR 101, TR 60.3, TR 70.3, 
TR 60 LCD, TR70 LCD 

 

 

Injektionsnadel M14 
Injection needle M14 

Best.Nr. 3648 Order No. 3648  

 

- ∅ 1,5 mm 
- Länge 5 mm 
 
Passend für die Geräte     
TR 500, TR 501, TR 502,  
TR 505 

- ∅ 1,5 mm 
- Length 5 mm 
 
Suitable for the guns            
TR 500, TR 501, TR 502,  
TR 505 

 

 

Injektionsnadel M14 
Injection needle M14 

Best.Nr. 3663 Order No. 3663  

 

- ∅ 1,5 mm 
- Länge 5 mm 
 
Passend für die Geräte     
TR 50.3.25, TR 50.3.33,   
TR 50.4, TR 55 LCD 

- ∅ 1,5 mm 
- Length 5 mm 
 
Suitable for the guns            
TR 50.3.25, TR 50.3.33,   
TR 50.4, TR 55 LCD 

 

 

Injektionsnadel M6 
Injection needle M6 

Best.Nr. 3509 Order No. 3509  

 

- ∅ 1,5 mm 
- Länge 15 mm 
 
Anwendung nur mit Grunddüse 
Nr. 3508 M10  
Nr. 3634 M14  
Nr. 3702 M14  

- ∅ 1,5 mm 
- Length 15 mm 
 
Usage with ground nozzle only 
Nr. 3508 M10  
Nr. 3634 M14  
Nr. 3702 M14  
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Spiraldüse  
Spiral nozzle 

Best.Nr. 3012 Order No. 3012  

 

 
Anwendung nur mit Sprühhaube 
Nr. 3011 + 3045 
Der Schmelzkleber wird spiral-
förmig verwirbelt. 
Passend für die Geräte TR 60.3, 
TR 80.3, TR 60 LCD, TR 80 LCD 

 
Usage with spray cap only 
No.3011 + 3045 
Whirls the hot melt in spirals. 
Suitable for the guns TR 60.3,  
TR 80.3, TR 60 LCD, TR 80 LCD 

 

 

Sprühhaube  
Spray cap 

Best.Nr. 3011 Order No. 3011  

 

 
 
Anwendung nur mit Spiraldüse 
Nr. 3012. 
Passend für die Geräte TR 60.3, 
TR 80.3 

 
 
Usage with spiral nozzle only  
No. 3012 
Suitable for the guns TR 60.3, 
TR 80.3 

 

 

Sprühhaube  
Spray cap 

Best.Nr. 3045 Order No. 3045  

 

 
 
Anwendung nur mit Spiraldüse 
Nr. 3012. 
Passend für die Geräte  
TR 60 LCD, TR 80 LCD 

 
 
Usage with spiral nozzle only  
No. 3012. 
Suitable for the guns 
TR 60 LCD, TR 80 LCD 

 

 

Schlitzdüse  
Slit nozzle 

Best.Nr. 3680 Order No. 3680  

 

- 8 x 0,5 mm 
 
Passend für die Geräte 
MS 80, MS 150 

- 8 x 0,5 mm 
 
Suitable for the guns 
MS 80, MS 150 

 

 

Schlitzdüse  
Slit nozzle 

Best.Nr. 3681 Order No. 3681  

 

- ∅ 1,5 mm 
 
Passend für die Geräte 
MS 80, MS 150 

- 18 x 0,5 mm 
 
Suitable for the guns 
MS 80, MS 150 

 

 

Breitsprühdüse 
Wide spray nozzle 

Best.Nr. 2900 Order No. 2900  

 

 
Passend für das Gerät  
TR 60 LCD. 
 
Mit diesem Breitstrahlkopf kann 
bis zu 150 mm Breite gesprüht 
werden. 

 
Suitable for the gun  
TR 60 LCD. 
 
With this wide spray head one 
sprays up to a width of 150mm. 
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Verschlussmutter 
Threaded cap 

Best.Nr. 3135  Order No. 3135  

 

 
 
Passend für Verschlussdüsen 
Nr. 3205 / 3206 / 3207 / 3208 / 
3240 
 

 
 
Suitable for threaded nozzles  
No. 3205 / 3206 / 3207 / 3208 / 
3240 
 

 

 

Verschlussdüse M10 
Threaded nozzle M10 

Best.Nr. 3205 Order No. 3205  

 

- ∅ 1,9 mm 
Passend für die Geräte 
TR 70 LCD,TR 70.3 
Ideal zum Verarbeiten von PU-
Klebstoffen. Kann mit 
Verschlussmutter Nr. 3135 
verschlossen werden. 

- ∅ 1,9 mm 
Suitable for the gun TR 70.3. 
Ideal for PU hot melt.  
Can be closed with threaded cap 
No. 3135. 

 

 

Verschlussdüse M10 
Threaded nozzle M10  

Best.Nr. 3206 Order No. 3206  

 

- ∅ 2,5 mm 
Passend für die Geräte 
TR 70 LCD,TR 70.3 
Ideal zum Verarbeiten von PU-
Klebstoffen. Kann mit 
Verschlussmutter Nr. 3135 
verschlossen werden. 

- ∅ 2,5 mm 
Suitable for the gun TR 70.3. 
Ideal for PU hot melt.  
Can be closed with threaded cap 
No. 3135. 
 

 

 

Verschlussdüse M10 
Threaded nozzle M10  

Best.Nr. 3207 Order No. 3207  

 

- ∅ 3,0 mm 
Passend für die Geräte 
TR 70 LCD,TR 70.3 
TR 70 LCD,TR 70.3 
Ideal zum Verarbeiten von PU-
Klebstoffen. Kann mit 
Verschlussmutter Nr. 3135 
verschlossen werden. 

- ∅ 3,0 mm 
Suitable for the gun TR 70.3. 
Ideal for PU hot melt.  
Can be closed with threaded cap 
No. 3135. 

 

 

Verschlussdüse M10 
Threaded nozzle M10 

Best.Nr. 3208 Order No. 3208  

 

- ∅ 1,0 mm 
Passend für die Geräte 
TR 70 LCD,TR 70.3 
Ideal zum Verarbeiten von PU-
Klebstoffen. Kann mit 
Verschlussmutter Nr. 3135 
verschlossen werden. 

- ∅ 1,0 mm 
Suitable for the gun TR 70.3. 
Ideal for PU hot melt.  
Can be closed with threaded cap 
No. 3135. 
 

 

 

Verschlussdüse M10 
Threaded nozzle M10 

Best.Nr. 3240 Order No. 3240  

 

- ∅ 1,5 mm 
Passend für die Geräte 
TR 70 LCD,TR 70.3 
Ideal zum Verarbeiten von PU-
Klebstoffen. Kann mit 
Verschlussmutter Nr. 3135 
verschlossen werden. 

- ∅ 1,5 mm 
Suitable for the gun TR 70.3. 
Ideal for PU hot melt.  
Can be closed with threaded cap 
No. 3135. 
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Düsenvorsatz TR 60 
Nozzle Adapter 

Best.Nr. 3522  Order No. 3522  

 

Passend für die Geräte TR 60.3 
und TR 60 LCD. 
Mit diesem Vorsatz kann die 
Klebepistole TR 60 auf Raupen-, 
Strich- und Punktauftrag 
umgerüstet werden. 

Suitable for the gun TR 60.3 
und TR 60 LCD 
With this attachment the glue 
gun TR 60 can be modified for 
stripe-, line- and dot-application. 
 

 

 

Düsenset M14 
Nozzle Set M14 

Best.Nr. 3636 Order No. 3636  

 

Bestehend aus: 
 
- 3634 Grunddüse 
- 3502 Düseneinsatz DE lang 
- 3503 Kehlnahtdüse 

Consists of: 
 
- 3634 Basic nozzle 
- 3502 Extention nozzle 
- 3503 Nozzle insert diagonal 

 
 
 
 
 

 

Düsenset M10 
Nozzle Set M10 

Best.Nr. 3501 Order No. 3501  

 

Bestehend aus: 
 
- 3508 Grunddüse 
- 3502 Düseneinsatz DE lang 
- 3503 Kehlnahtdüse 

Consists of: 
 
- 3508 Basic nozzle 
- 3502 Extention nozzle 
- 3503 Nozzle insert diagonal 

 
 
 
 
 

 

Düsenreiniger  
Nozzle cleaner 

Best.Nr. 3541 
VE: 6 Stück 

Order No. 3541 
Unit: 6 Pcs 

 

 

 

- ∅ 0,6 mm 
 
Ideal zum Entfernen von 
Schmutzpartikeln in der Düse. 

 

- ∅ 0,6 mm 
 
Ideal for removing particles of 
dirt in the nozzle. 

 

 

Sprühadapter f. Kart. 
Spray Adapter f. cartr. 

Best.Nr. 2961 Order No. 2961  

 

 
 
 
Passend für die Geräte  
TR 80.3 und TR 80 LCD 

 
 
 
Suitable for the glue guns  
TR 80.3 und TR 80 LCD 

 

 

Düsenvorsatz 
Adapter for cartridge 

Best.Nr. 2958 Order No. 2958  

 

 
 
 
Passend für die Geräte  
TR 70.3. und TR 70 LCD 

 
 
 
Suitable for the glue guns  
TR 70.3. and TR 70 LCD 
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Adapter M10 
 

Best.Nr. 3688 Order No. 3688  

 

 
 
Passend für die Geräte 
TR 60.3, TR 70.3,  
TR 60 LCD, TR 70 LCD 

 
 
 Suitable for the guns 
 TR 60.3, TR 70.3,  
         TR 60 LCD, TR 70 LCD 
 

 
 

 

Adapter M14 
 

Best.Nr. 3687 Order No. 3687  

 

  
 Passend für die Geräte 
 TR 500, TR 501, TR 502, 
 TR 505                             
 TR 50.3.25, TR 50.3.33, 
 TR 50.4, TR 55 LCD 

  
 Suitable for the guns   
 TR 500, TR 501, TR 502,  
 TR 505,     
 TR 50.3.25, TR 50.3.33,   
       TR 50.4, TR 55 LCD 

 

 

Düsenhalter M14 
Nozzle Adapter M14 

Best.Nr. 3715 Order No. 3715  

 
 

 
 

  
 Passend für die Geräte 
 TR 50.3.25, TR 50.3.33, 
 TR 50.4, TR 55 LCD 

  
 Suitable for the guns   
  TR 50.3.25, TR 50.3.33, 
         TR 50.4, TR 55 LCD 

 

 
Düsenhalter M10 
Nozzle Adapter M10 

Best.Nr. 3714 Order No. 3714  

 
 

  
 Passend für die Geräte 
 TR 60.3, TR 70.3 
 TR 80.3, TR 60 LCD, 
      TR 70 LCD, TR 80 LCD 

  
        Suitable for the guns   
 TR 60.3, TR 70.3 
 TR 80.3, TR 60 LCD, 
      TR 70 LCD, TR 80 LCD 

 

 
Düsenkopf Nr. 1 
Nozzle Top Nr. 1 

Best.Nr. 3903 Order No. 3903  

 

 
 

- ∅ 1,0 mm 
        Ohne Kugel # 3757 
        Ohne Feder # 3789  

Anwendung nur mit 
Düsenhalter 
Nr. 3714  M10 
Nr. 3715  M14 
Nr. 3910 

- ∅ 1,0 mm 
         Without ball # 3757 
         Without spring # 3789 
 Usage with adapter only 

 Nr. 3714  M10 
 Nr. 3715  M14 
 Nr. 3910 

 

 
Düsenkopf Nr. 2 
Nozzle Top Nr. 2 

Best.Nr. 3909 Order No. 3909  

 

     
     

- ∅ 1,75 mm 
        Ohne Kugel # 3757 
        Ohne Feder # 3789 

Anwendung nur mit 
Düsenhalter 
Nr. 3714  M10 
Nr. 3715  M14 
Nr. 3910 

- ∅ 1,75 mm 
         Without ball # 3757 
         Without spring # 3789 
 Usage with adapter only 

 Nr. 3714  M10 
 Nr. 3715  M14 
 Nr. 3910 
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Düsenkopf Nr. 3 
Nozzle Top Nr. 3 

Best.Nr. 3904 Order No. 3904  

 

 
 

- ∅ 2,5 mm 
        Ohne Kugel # 3757 
        Ohne Feder # 3789 

Anwendung nur mit 
Düsenhalter 
Nr. 3714  M10 
Nr. 3715  M14 
Nr. 3910 

- ∅ 2,5 mm 
         Without ball # 3757 
         Without spring # 3789 
 Usage with adapter only 

 Nr. 3714  M10 
 Nr. 3715  M14 
 Nr. 3910 

 

Spitzdüsenkopf  
Pointed Nozzle Top 

Best.Nr. 3902 Order No. 3902  

 
 

- ∅ 1,75 mm 
- Länge 30 mm 
        Ohne Kugel # 3757 
        Ohne Feder # 3789 

Anwendung nur mit 
Düsenhalter 
Nr. 3714  M10 
Nr. 3715  M14 
Nr. 3910 

- ∅ 1,75 mm 
- Length 30mm 
        Without ball # 3757 
        Without spring # 3789 
   Usage with adapter only 

Nr. 3714  M10 
Nr. 3715  M14 
Nr. 3910 

 

 
Schlitzdüsenkopf 
Slit Nozzle Top 

Best.Nr. 3953  Order No. 3953  

 

- 8 x 0,5 mm 
 Ohne Kugel # 3757 
        Ohne Feder # 3789 

Anwendung nur mit 
Düsenhalter 
Nr. 3714  M10 
Nr. 3715  M14 
Nr. 3910 

-  8 x 0,5 mm 
         Without ball # 3757 
         Without spring # 3789 
 Usage with adapter only 

 Nr. 3714  M10 
 Nr. 3715  M14 
 Nr. 3910 

 

 
Schlitzdüsenkopf 
Slit Nozzle Top 

Best.Nr. 3907  Order No. 3907  

 

 

- 18 x 0,5 mm 
        Ohne Kugel # 3757 
        Ohne Feder # 3789 

Anwendung nur mit 
Düsenhalter 
Nr. 3714  M10 
Nr. 3715  M14 
Nr. 3910 

- 18 x 0,5 mm 
         Without ball # 3757 
         Without spring # 3789 
 Usage with adapter only 

 Nr. 3714  M10 
 Nr. 3715  M14 
 Nr. 3910 

 

 
Adapter 
Nozzle Holder 

Best.Nr. 3910 Order No. 3910  

 

 
 

 
 
        Passend für die Geräte 

MS 80, MS 150 

 
 

        Suitable for the guns 
MS 80, MS 150 

 

 


